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ATA N.0 068/2020 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de ltaguajé, Estado do Paraná, realizada aos vinte e 

quatro dias do mês de novembro de 2020. A sessão teve início a hora regimental , estando presentes os 

Vereadores: NIVALDO FRANCISCO DOS SANTOS, MÁRCIA FERNANDES DE SOUZA, EDUARDO 

LUIZ PARRON, ANDRÉ OLIVEIRA, DELAIR DE ARAÚJO SANTOS, LEANDRO ALVES ZUIN, 

GENIVALDO BELO DA SILVA e JOSÉ APARECIDO DA SILVA BONFIM. O Presidente NIVALDO 

FRANCISCO DOS SANTOS em nome de DEUS e da Justiça declarou aberta a sessão, agradeceu a 

presença de todos e determinou a leitura da Ata n.º 067/2020 que após lida foi aprovada por 

unanimidade. No Expediente foi lido o oficio n.º 210/2020 emitido pelo Executivo Municipal que em sua 

integra encaminha o Projeto de Lei n.º 044/2020 com a seguinte súmula: "Dispõe sobre a Autorização 

para Alienação de veículo e dá outras providências". Findo o período de Expediente passou-se 

para a Ordem do Dia. Não havia matérias a serem apreciadas na Ordem do Dia, passou-se então para 

as Explicações Pessoais. O vereador José Aparecido da Silva Bonfim saudou a todos, em seguida 

agradeceu a Deus, sua família e todos seus eleitores que lhe confiaram o voto para o seu terceiro 

mandato. Falou que os trabalhos nunca pararam como vereador e que segue em pleno trânsito de 

mandato. Pediu a administração pública para que fosse resolvido o problema da falta de médico 

pediatra na saúde pública. Lamentou o problema de saúde que enfrenta o pediatra que atendia em 

nosso município e atualmente enfrenta problemas de saúde. Relatou que já refez cobranças a respeito 

de uma árvore no cemitério municipal que atualmente causa danos em alguns túmulos e recebeu como 

resposta que em breve esse problema será resolvido. Em seguida agradeceu e se despediu. A 

vereadora Márcia Fernandes de Souza saudou a todos, em seguida parabenizou aos colegas 

vereadores eleitos e os reeleitos pela primeira vez. Pediu aos colegas vereadores que continuem esse 

bom trabalho , fazendo valer o reconhecimento dos eleitores de nossa cidade através do voto. 

Parabenizou o presidente Nivaldo Francisco dos Santos, reeleito para o próximo mandato, pelo seu 

bom trabalho à frente da presidência desta Casa de Leis. O presidente Nivaldo Francisco pediu a 

primeira secretária Márcia Fernandes de Souza para que assumisse a presidência para que pudesse 

falar como vereador. O vereador Nivaldo Francisco dos Santos saudou novamente a todos em 

seguida agradeceu as palavras ditas pela vereadora Márcia Fernandes dizendo que não é fácil ser 

vereador onde muitas pessoas trabalham para denegrir a imagem do corpo legislativo. Relatou a grande 

mudança na composição das câmaras legislativas das cidades vizinhas. Falou que continuará a 
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trabalhar para um ltaguajé cada vez melhor. Lamentou a situação da falta de policiais em nossa cidade 

onde muitos policiais têm de trabalhar em três ou quatro cidades além da nossa. Pediu para a 

presidente em exercício para que envie um Ofício ao comando da Polícia Militar Estadual pedindo que 

fosse implantado em uma cidade o programa "Vigia" em nossa cidade. Este programa é disponibilizado 

a cidades situadas na Divisa de estado. Falou que a dificuldade se dá porque policiais não querem 

trabalhar em nossa cidade por ser longe de grandes centros. Concordou com o pedido do vereador 

José Bonfim onde o mesmo solicita de forma urgente um novo médico pediatra para atender em nossa 

cidade. Parabenizou aos candidatos que disputaram uma vaga para compor a classe política de nossa 

cidade. Incentivou companheiro Delair Araújo para trabalhar para um próximo mandato. Em a parte 

permitido ao vereador Delair Araújo o mesmo falou que não tem mais interesse em trabalhar com 

política, somente apoiar pessoas que se candidatarem. De volta ao vereador Nivaldo Francisco o 

mesmo incentivou novamente o vereador Delair Araújo a continuar na vida política até porque fez um 

excelente trabalho como vereador. Agradeceu a todos companheiros pelo respeito que teve durante seu 

trabalho como presidente desta Casa de Leis. Se colocou a disposição em ajudar o vereador Delair 

Araújo no que precisar dar voz a suas proposições. Em outro a parte permitido ao vereador de Delair 

Araújo o mesmo falou que continuará atendendo a população mesmo como cidadão e lutando por uma 

ltaguajé melhor como sempre fez. De volta ao vereador Nivaldo Francisco o mesmo estendeu o 

mesmo apoio a vereadora Márcia Fernandes que mesmo sem se candidatar fez um bom trabalho 

como vereadora. Atribuiu a ela virtudes de uma pessoa honrada e justa e que teve uma passagem com 

êxito nesta Casa de Leis. Falou a todos que nunca teve inimigos políticos, somente adversários 

políticos. Em a parte permitido a vereadora Márcia Fernandes a mesma falou que não sabe de sua 

vida como pessoa política mas continuará atendendo a população como cidadã. De volta a seu posto de 

presidente, nada mais havendo a tratar, o vereador presidente Nivaldo Francisco dos Santos 

justificou as ausências dos vereadores Ayres Tadeu Bertazzo, agradeceu a presença de todos e em 

nome de Deus e da justiça declarou encerrada a sessão. Eu Alessandro Silva Dias que secretariei os 

trabalhos, redigi a presente Ata que após lida e aprovada vai assinada pelo Presidente e demais 

Vereadores presentes. 
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